
  

 

 

 

ПРЕЗИДІЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  № 529 

м. Київ  “    29    ”       10      2025 р. 

Про результати атестації наукової роботи 

молодих вчених – стипендіатів 

НАН України та конкурсу на здобуття 

стипендій НАН України для молодих 

вчених на поточні вакансії 

 

Відповідно до Положення про стипендії Національної академії наук України 

для молодих вчених, Порядку проведення конкурсу на здобуття стипендій 

Національної академії наук України для молодих вчених, затвердженого 

постановою Президії НАН України від 31.08.2022 № 259, та розпорядження 

Президії НАН України від 26.08.2025 № 406 відділення НАН України і Комісія 

по роботі з науковою молоддю НАН України разом з науковими установами 

НАН України у вересні – жовтні 2025 року провели атестацію наукової роботи 

молодих вчених – стипендіатів НАН України та конкурс на здобуття стипендій 

НАН України для молодих вчених на поточні вакансії. 

За підсумками зазначених атестації та конкурсу: 

1. Затвердити список молодих вчених НАН України, які у вересні – жовтні 

2025 року успішно пройшли атестацію або стали переможцями конкурсу на 

здобуття стипендій НАН України для молодих вчених на поточні вакансії 

(додається).  

2. Відділу фінансово-економічного забезпечення діяльності НАН України з 

листопада 2025 року по квітень 2026 року розподіляти необхідні кошти науковим 

установам та організаціям НАН України для виплати зазначених стипендій за 

місцем основної роботи (навчання) стипендіатів НАН України згідно зі списком. 
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3. Науковим установам та організаціям НАН України, зазначеним у списку, 

проводити виплату стипендій НАН України для молодих вчених у 

першочерговому порядку після одержання відповідних цільових коштів. 

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на Науково-

організаційний відділ Президії НАН України. 

 

        Президент 

Національної академії наук України 

академік НАН України                             Анатолій ЗАГОРОДНІЙ 

 

В.о.головного вченого секретаря  

Національної академії наук України                    Олег КУБАЛЬСЬКИЙ 
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